



AVISO DE CORRIGENDA DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL para contratação nº 095/2019

Tendo em vista ter ocorrido erro de digitação na página 11, do Edital de Licitação nº 095/2019, referente ao processo nº 02402/2019, publicado no Diário Oficial da edição de nº 1.738, datado de 21 de novembro de 2019 e no jornal extra-globo em 22 de novembro de 2019.

ONDE SE LÊ:

São Jose do Vale do Rio Preto, 21 de dezembro de 2019.

LEIA-SE:

São Jose do Vale do Rio Preto, 21 de novembro de 2019.

São José do Vale do Rio Preto, 26 de novembro de 2019.

FLAVIANA MEDEIROS LAMEIRA RIBEIRO
PREGOEIRA